



**Promo**

## KAKO JE LOŠINJ POSTAO JEDAN OD NA

Lošinj Hotels & Villas – Hotel Bellevue



# Donosimo tri razloga zašto vas odmor iz snova čeka baš u uvali Čikat

Jedinstvena geografska mikroklima, mirna uvala kristalno čistog mora, bogatstvo mirisa aromatičnog i ljekovitog bilja te čak 2600 sunčanih sati godišnje, samo su neki od motiva koji oduvijek mame posjetitelje na otkrivanje prave lošinjske čarolije

**K**ada svemu navedenom pridodamo impresivnu ponudu u jednoj od posebnijih mediteranskih uvala i najvišu razinu usluge, kao rezultat dobijemo raj na zemlji s Lošinj Hotels & Villas potpisom. Taj raj na zemlji ima i nadaleko poznato ime, a zove se uvala Čikat. U njoj stoljetna borova šuma grli smaragdno more i ističu se dva najsajjnija bisera hotelske kolekcije Lošinj Hotels & Villas – Hotel Bellevue i Boutique Hotel Alhambra. U nastavku dono-

simo tri glavna razloga zašto je baš zahvaljujući ovim očaravajućim hotelima Lošinj zauvijek učvrstio svoj zvjezdani status otoka vitalnosti i jednog od najbajkovitijih mjesta na Mediteranu.

**1 NENADMAŠAN AMBIJENT JEDNE OD NAJPOSEBNIJIH MEDITERANSKIH UVALA**  
 Bespriječno dizajnirani Hotel Bellevue 5\* sinonim je za opuštanje i uživanje. Izvana minimali-

stički bijel i jednostavan, iznutra odiše posebnom ugodom koju donosi veliki otvoreni atrij, dnevna svjetlost i raskošno dizajniran namještaj. Savršen prostor za obnovu životne energije osim privatne plaže, unutarnjeg i vanjskog bazena s morskom vodom, suiteova s jacuzzijem na terasi, nudi i personalizirane spa programe i tretmane, Spa Garden te jedinstvenu ponudu za sva čula u japanskom fuzijskom restoranu Matsunoki, nagrađenom Michelinovim tanju-

rom. Nedaleko od Hotela Bellevue 5\* smješteno je prekrasno zdanje podređeno udobnosti i ugodi svakog gosta. Riječ je o raskošnom

**Skladan spoj secesijske arhitekture i suvremenog dizajna tvori duboko opuštajuću oazu koja odiše intimnom toplinom i diskretnim luksuzom**

Boutique Hotelu Alhambra & Villi Augusta, članu prestižnog lanca Small Luxury Hotels of the World i Virtuoso. Skladan spoj secesijske arhitekture i suvremenog dizajna tvori duboko opuštajuću oazu koja odiše intimnom toplinom i diskretnim luksuzom čime Boutique Hotel Alhambra i više nego opravdano nosi titulu jednog od 10 najboljih europskih hotela. Maksimalno opuštanje u profinjenoj eleganciji upotpunjuju prostrane sobe i suitevi s pogledom na more i uvalu

# JČAROBNIJIH OTOKA NA MEDITERANU



Restoran Alfred Keller



Restoran Matsunoki

Čikat, restoran Alfred Keller nagrađen Michelinovom zvjezdicom, Les Clefs d'Or concierge service te Cube Spa Alhambra.

## 2 RESTORANI KOJI ODUŠEVLJAVAJU I NAJZAHTJEVNIJE GURMANE

Hotelska gastro ponuda jamči užitek za sva osjetila i u senzacionalnom ambijentu ispisuje najljepše kulinarske priče. Signature restoran Boutique Hotela Alhambra i jedan od najboljih restorana na Jadranu, Alfred Keller, pod vodstvom talentiranog chefa Michaela Gollenza goste uvijek iznova oduševljava modernim, kreativnim i savršeno izbalansiranim jelima, pripremljenim isključivo od najkvalitetnijih lokalnih namirnica. Zahvaljujući tome, restoran je u rujnu prošle godine nagrađen prvom Michelinovom zvjezdicom, što je potvrđeno i ove godine, a na ovo-

godišnjoj ceremoniji dodjele priznanja prestižnog gastronomskog vodica Gault & Millau dosegnuo novu razinu s visokom ocjenom od 16,5 bodova, pri čemu je austrijski kulinarški vizionar na njegovu čelu, Michael Gollenz proglašen "Velikim chefom sutrašnjice". Stoga i ne čudi da se Alfred Keller čvrsto etablirao kao simbol superiornog gastronomskog iskustva koji dosljedno ispunjava očekivanja i najprobranijih gurmana. Uz ovu najvišu potvrdu gastronomske izvrsnosti, prošlog mjeseca je stiglo još jedno prestižno izdanje – nagrada "Best of Award of Excellence"

## Restoran Alfred Keller je u rujnu prošle godine nagrađen prvom Michelinovom zvjezdicom, što je potvrđeno i ove godine

označena s dvije vinske čaše, koju dodjeljuje vodeći globalni autoritet u svijetu vina čija izdanja prati više od 3 milijuna čitatelja, američki časopis Wine Spectator. Nagrada se dodjeljuje isključivo restoranima koji nude vinske karte s izvrsnom širinom kroz više vinorodnih regija te značajnom dubinom vrhunskih proizvođača, uz izvanrednu prezentaciju. Sa svojih 660 vrhunskih etiketa, Alfred Keller, signature restoran Boutique Hotela Alhambra, zaslužio se pridružiti ovoj elitnoj skupini. Još jedan bogato nagrađivani restoran luksuznog brenda LH&V uvršten je u restoranski vodič Wine Spectatora, a riječ je o Matsunokiju, jedinom japanskom restoranu na hrvatskim otocima, smještenom u Hotelu Bellevue. Ovaj intrigantni fuzijski restoran, koji već dugo plijeni posebnu pažnju posjetitelja iz čitavog svijeta, može se pohvaliti i Michelinovim tanjurom, značajnim priznanjem

koje ukazuje da je i on na putu prema svojoj prvoj zvjezdicu. Restoran Matsunoki na tom je putu dobio i sjajno pojačanje u vidu novog glavnog chefa, turskog vele-majstora Orhanu Cakiroglua, čije vještine spajanja japanske kuhinje

s mediteranskim namirnicama gastronomski krugovi već i više nego dobro poznaju.

## 3 NAJBOLJI HOTELSKI WELLNESS & SPA NA SVIJETU



Boutique Hotel Alhambra i više nego opravdano nosi titulu jednog od 10 najboljih europskih hotela

Luksuzni hotelski brend Lošinj Hotels & Villas s ponosom se može pohvaliti najboljom svjetskom Wellness & Spa ponudom čime koncept Lošinja kao otoka vitalnosti dobiva svoj potpuni smisao. Jedno od povlaštenih mjesta na svijetu upravo je Hotel Bellevue 5\*, čiji je Spa Clinic prošle godine u lošinjsku uvalu Čikat donio prestižnu svjetsku nagradu "World's Best Hotel Spa 2021" koju dodjeljuje etablirana globalna organizacija World Spa Awards, s ciljem promicanja i nagrađivanja kvalitete u spa i wellness industriji. Međutim, da ovo elitno priznanje nije slučajnost dodatno potvrđuju i ostale osvojene nagrade, kao što su "Europe's Best Hotel Spa 2021" i "Croatia's Best Hotel Spa".

Gostima su tako na raspolaganju bogati i privilegirani koncepti sadržaja koji se ne mogu iskusiti nigdje drugdje na svijetu, od detoksikacije u Hotelu Bellevue, do duboko opuštajuće oaze u Boutique Hotelu Alhambra koji je za svoje inovativne inicijative nominiran za nagradu "World's Best Eco Spa" za 2022. godinu. Za tu je nagradu itekako zaslužan i jedinstveni inhalacijski bar, kao izvrstan primjer spoja tradicije i inovacije, u kojem svaki gost sudjeluje u ritualu iscjeljivanja inhalacijom pri čemu se koriste morska voda te ulje alepskog bora i otočnog bilja. Iskustvo upoznavanja svih ljekovitih elemenata iz prirode, očuvanje povijesti iscjeljivanja kroz neočekivane i učinkovite tretmane, uz zadivljujući hotelski i gastronomski sadržaj, uvalu Čikat opravdano imenuje nezao-bilaznom, unikatnom oazom sreće.